
Καλησπέρα σας,   

Με την παρούσα επικοινωνία, θα ήθελα να σας εκδηλώσω το ενδιαφέρον 
πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης των σπουδαστών της σχολής σας στον όμιλο  

Aquila Hotels & Resorts.   

Ο όμιλος Aquila Hotels & Resorts αποτελείται από 5 ξενοδοχειακές μονάδες στην 

Κρήτη με προδιαγραφές και υπηρεσίες υψηλού επιπέδου, μετρώντας πολλές 
δεκαετίες στον ελληνικό ξενοδοχειακό κλάδο.  

Ως άξιος εργοδότης της ελληνικής τουριστικής βιομηχανίας με αγάπη για την 

φιλοξενία, ανοίγει τις πόρτες του σε χιλιάδες επαγγελματίες, δημιουργώντας νέες 

θέσεις εργασίας μέσα σε ένα επαγγελματικό και φιλικό περιβάλλον που ευνοεί την 

προσωπική εξέλιξη και πρόοδο. Ο όμιλος έχει τιμηθεί με πολλά διεθνή βραβεία από 

τουριστικούς οργανισμούς και διεθνείς ενώσεις για την ποιότητα των υπηρεσιών 

του με χιλιάδες πιστούς πελάτες και πολλές δράσεις στο ενεργητικό του για την 

διατήρηση της περιβαλλοντικής και πολιτιστικής κληρονομίας της Κρήτης.  

 

Στόχος του ομίλου Aquila δεν είναι απλώς να φανεί αντάξιος των προσδοκιών του 

επισκέπτη αλλά να τις υπερβεί, πάντα με γνώμονα τις υπηρεσίες υψηλού επιπέδου 
και την άψογη και άμεση εξυπηρέτηση των πελατών του.  

O όμιλος περιλαμβάνει τα κάτωθι ξενοδοχεία πέντε αστέρων:  

      Aquila Rithymna Beach: βρίσκεται στον Αδελιανό Κάμπο στο 

Ρέθυμνο 

  

Φιλόξενο και εντυπωσιακό, το ξενοδοχείο Rithymna Beach του ομίλου Aquila 

χαρίζει κάθε χρόνο αμέτρητες εμπειρίες στους πιστούς επισκέπτες του και 

αξέχαστες οικογενειακές διακοπές. Μόλις 7 χλμ. από την πόλη του Ρεθύμνου και 

πάνω σε μια αμμουδερή παραλία 500 μέτρων, ξεδιπλώνεται το μεγαλοπρεπές 

ξενοδοχείο κτισμένο σε 80.000 τ.μ. Διαθέτει συνολικά 561 δωμάτια και αποτελείται 

από ένα κεντρικό κτίριο και bungalows, σουίτες ή βίλες ανάμεσα στους κήπους με 

θέα τη θάλασσα ή το βουνό εξοπλισμένες με όλες τις σύγχρονες ανέσεις. Τα 

εστιατόρια του συγκροτήματος επιβεβαιώνουν την υψηλή ποιότητα της 

μεσογειακής και κρητικής κουζίνας ενώ οι ειδικές βραδιές που διοργανώνονται 

πλαισιώνουν μοναδικές γεύσεις από όλον τον κόσμο. Στις εγκαταστάσεις του 

ξενοδοχείου λειτουργούν πλήθος δραστηριοτήτων για μικρούς και μεγάλους ενώ 

για δημιουργική απασχόληση και ατελείωτη διασκέδαση ξεχωρίζει το ειδικά 
διαμορφωμένο παιδικό κλαμπ. 

  

     

 

 

 



  Aquila Porto Rethymno: βρίσκεται στο Ρέθυμνο 

  

Χτισμένο μπροστά σε μια από τις ομορφότερες παραλίες του Ρεθύμνου με θέα το 

Κρητικό πέλαγος, δεσπόζει το πολυτελές ξενοδοχείο 5 αστέρων Porto Rethymno. Η 

καλαίσθητη αρχιτεκτονική του δένει αρμονικά το κλασσικό στυλ με το μοντέρνο 

design ενώ οι χώροι του διακρίνονται για την άνεση και την υψηλή αισθητική 

τους. Η σύγχρονη ξενοδοχειακή μονάδα έξι συνολικά ορόφων αποτελείται από 200 

δωμάτια και σουίτες με υπέροχη θέα, εξοπλισμό τελευταίας τεχνολογίας και 

ποικιλία παροχών που απογειώνουν τη διαμονή. Εκτός από την παραλία υπάρχουν 

και 2 εξωτερικές πισίνες καθώς και μια εσωτερική όπου σε συνδυασμό με όλα τα 

προγράμματα περιποίησης και σπα προσφέρουν ευεξία και αναζωογόνηση στο 

σώμα. Γαστρονομικές απολαύσεις και όμορφη ατμόσφαιρα προσφέρουν τα 2 
εστιατόρια του ξενοδοχείου με Ιταλικές, Μεσογειακές και Κρητικές γεύσεις.  

      Aquila Elounda Village: βρίσκεται στην Ελούντα στον Άγιο 
Νικόλαο  

Ρομαντικό και ακαταμάχητο, παραθέτει την απέριττη πολυτέλεια με χαρακτήρα 5 

αστέρων για ζευγάρια που θέλουν να ζήσουν στιγμές χαλάρωσης και ξεγνοιασιάς. 

Χτισμένο με το παραδοσιακό πέτρινο στυλ και την μαγευτική τοποθεσία του στο 

κόλπο του Μιραμπέλλου, το Elounda Village διακρίνεται για το ζεστό και 

ατμοσφαιρικό του περιβάλλον. Απέχει 7 χλμ. από την κοσμοπολίτικη πόλη του 

Αγίου Νικολάου και μόλις 3 χλμ. από το  γραφικό χωρίο της Ελούντας. Τα 237 

δωμάτια, bungalows και σουίτες με ιδιωτική πισίνα, διακοσμημένα με ιδιαίτερο 

γούστο και εξοπλισμένα με παροχές υψηλών  προδιαγραφών εξασφαλίζουν μια 

άνετη και πολυτελή διαμονή. Τα 4 διαφορετικά εστιατόρια του ξενοδοχείου 

προτείνουν επιλεγμένες γεύσεις μεσογειακής και διεθνής κουζίνας, θαλασσινά 

καθώς και γνήσια κρητική κουζίνα. Το βραβευμένο σπα του ξενοδοχείου 

προσφέρει ευεργετικές υπηρεσίες και μοναδικά προγράμματα θαλασσοθεραπείας 
για σωματική χαλάρωση και ευεξία.  

  

      Aquila Atlantis Hotel: βρίσκεται στο Ηράκλειο   

Αγαπημένος προορισμός για χιλιάδες επισκέπτες, επώνυμους και μη, το 

κοσμοπολίτικο ξενοδοχείο Atlantis Hotel έχει γράψει τη δική του ιστορία στην πόλη 

του Ηρακλείου εδώ και 50 χρόνια. Χτισμένο σε ένα από τα πιο κομβικά σημεία της 

πόλης με θέα στο γραφικό λιμάνι , με ιδιαίτερο design και μοντέρνα όψη μετά την 

ανακαίνιση των τελευταίων χρόνων. Οι προσεγμένοι χώροι του ξενοδοχείου 

προσδίδουν έναν αέρα αρχοντιάς και πολυτελείας με κύριο χαρακτηριστικό το 

μάρμαρο και το δέρμα στους χώρους υποδοχής. Η πολυτέλεια μεταφράζεται και 

στα 164 δωμάτια και σουίτες του ξενοδοχείου καλαίσθητα διακοσμημένες με 

μαρμάρινα μπάνια και εντυπωσιακή επίπλωση σε γήινους χρωματισμούς.  Οι 

γαστρονομικές επιλογές του κεντρικού εστιατορίου προσφέρουν ποικίλες γεύσεις 

από την διεθνή και κρητική κουζίνα. Ένα από τα μεγαλύτερα και πληρέστερα 

συνεδριακά κέντρα 1.000 τ.μ. λειτουργεί στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου 
φιλοξενώντας εκδηλώσεις επαγγελματικού ή κοινωνικού χαρακτήρα.   

  

  



      Sundance Apartments & Suites Time to Smile:  βρίσκεται 

στο Κουτουλουφάρι Χερσονήσου 

  

Με προνομιακή θέση στην καρδία του χωριού Κουτουλουφάρι, 29 χλμ. από την 

πόλη του Ηρακλείου, βρίσκεται το σύγχρονο ξενοδοχείο Sundance Apartments & 

Suites. Το συγκρότημα εκτείνεται στους πρόποδες του βουνού Χάρακα με υπέροχη 

θέα στο κόλπο της Χερσονήσου σε απόσταση μόλις 1 χλμ . Χτισμένα με 

πανοραμική οπτική τα 61 διαμερίσματα και σουίτες δεσπόζουν σε ένα όμορφο 

περιβάλλον με κατάφυτους κήπους και πολύχρωμα λουλούδια που αποπνέει μια 

άκρως φιλική ατμόσφαιρα. Όλα τα διαμερίσματα διακρίνονται για τη 

λειτουργικότητα των χώρων τους με χαρούμενους χρωματισμούς και μοντέρνα 

διακόσμηση ενώ έχουν τη δυνατότητα να φιλοξενήσουν από 3 έως 6 επισκέπτες. Η 

τέχνη της γαστρονομίας διαμορφώνεται με κρητική/μεσογειακή διατροφή 

χρησιμοποιώντας αγνά τοπικά προϊόντα και φρέσκα φρούτα ή λαχανικά που 

παράγονται στο κήπο του ξενοδοχείου.  

Τις επόμενες ημέρες θα επικοινωνήσω τηλεφωνικώς μαζί σας, προκειμένου να 

συζητήσουμε από κοινού τη συνεργασία της σχολής σας με τον όμιλο Aquila Hotels 

& Resorts με αντικείμενο την πρακτική άσκηση των σπουδαστών σας σε ένα από 

τα ξενοδοχεία του ομίλου μας. Οι ειδικότητες οι οποίες θα μπορούσαμε να 
απορροφήσουμε είναι οι:  

         Τεχνικός Τουριστικών Μονάδων και Επιχειρήσεων Φιλοξενίας 

(Υπηρεσία υποδοχής - Υπηρεσία ορόφων - Εμπορευματογνωσία) 

         Τεχνικός Μαγειρικής Τέχνης - Αρχιμάγειρας (Chef) 

         Τεχνικός Αρτοποιός – Ζαχαροπλάστης  

Για οποιαδήποτε πληροφορία, παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε μαζί μας στο e-mail 

hrassist.aq@aquilahotels.com ή στο τηλέφωνο 28310-74052.  

Για οτιδήποτε χρειαστείτε μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας οποιαδήποτε 
στιγμή.  

Σας ευχαριστώ πολύ για τον χρόνο σας εκ των προτέρων.  

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαι στην διάθεση σας.  

Με εκτίμηση, 
 

Ioannis Doulgerakis 

Human resources Dept. 

Aquila Hotels & Resorts  

P.O. Box 181, Adelianos Kambos, GR – 74 100, Rethymno – 

Crete+30 2831 074 052,  +30 2831 071 
939info@aquilahotels.com,  www.aquilahotels.com 
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